

# 4月进出口42.6亿美元

## 烟台单月进出口总值创年度新高,扭转第一季度下滑态势

□通讯员 唐启庆  
□记者 孙芳芳 报道

本报5月14日讯 近日,记者从烟台海关了解到,今年4月份,烟台市进出口总值达42.6亿美元,增长30%。单月进出口总值创年度新高,扭转了第一季度的下滑态势。同时,1-4月烟台市进出口总值为136.7亿美元,和去年同期相比(以下相同)增长5.4%。

在交易方式上,以加工贸易为主,一般贸易出口快速增长。据统计,1-4月烟台市加工贸易进出口72亿美元,下降6.5%,占同期烟台市进出口总值的52.7%。同期一般贸易进出口46.5亿美元,增长9.1%,占同期烟台市进出口总值的34%。

交易主体上,以外商投资和私营企业主导进出口。1-4月烟台市外商投资企业进出口达97亿美

元,下降3.1%。同期私营企业进出口30.3亿美元,增长49.2%。二者合计占同期烟台市进出口总值的93.2%。

其中,韩国、日本、美国、欧盟和东盟为主要贸易伙伴,美国、日本和欧盟位居出口市场前三位,韩国、日本和东盟位居进口来源地前三位。1-4月烟台市对韩国、日本和欧盟进出口分别下降8.5%、14.8%和2.6%。同期,对欧盟和东盟进出口

分别增长2.6和14.4%。对上述五国进出口值合计占同期烟台市进出口总值的67%。

出口产品中,高新技术产品出口大幅增长,1-4月烟台市高新技术产品出口27.8亿美元,增长55.3%。主要进口产品稳步增长,1-4月烟台市机电产品进口35.4亿美元,增长10.3%;高新技术产品进口25.6亿美元,增长34.5%;液晶显示板进口3.1亿美元,增长93.3%。

## 振华电器节能补贴最“厚”72小时

□记者 李相澎 报道

本报5月14日讯 随着气温攀升,冰箱、空调等家用电器迎来了销售旺季,近日记者来到振华电器,店内人头攒动,场面火爆。据了解,国家节能补贴截止到今年5月31日,目前进入倒计时,许多市民都想赶上节能补贴“末班车”,振华电器特别开设节能补贴专柜为大家服务。

记者来到某品牌冰箱专柜,正在选购冰箱的李先生告诉记者,前段时间看到振华电器推出各类活动,今天特意过来看看。据了解,振华电器节能补贴专柜极大地方便了消费者前来购买节能家电,受到消费者的一致好评。

据悉,本次家电节能补贴政策是继“家电下乡”、“以旧换新”政策后的又一惠民政策,5月17-19日,振华电器各门店节能补贴特惠升级最“厚”72小时,比“五一”更实惠!推出直补、节能补贴等多重活动,满额最高送单反相机、海量32寸液晶电视!即将迎来节能补贴终极盛宴!

## 文物保护单位不得交企业管理

□记者 王晏坤 报道

本报5月14日讯 日前,烟台市政府为加强旅游等开发建设活动中的文物保护工作,根据国家、山东省此前发布的相关政策,结合烟台实际,发布了《进一步做好旅游等开发建设活动中文物保护单位工作的通知》。

《通知》要求,国有不可移动文物已全部毁坏的,不得擅自原址重建、复建。辟为参观游览场所的国有文物保护单位,所在县市区政府(管委)应依法设立专门机构负责管理,不得将文物保护单位管理机构作为企业的下属机构或交由企业管理。

对于将国有不可移动文物作为企业资产经营的,要限期将其从企业资产中剥离;暂不具备剥离条件的,可设过渡期,并按程序逐级向国务院报告。

# 10头海豚宝宝空降烟台

## “六一”儿童节当天将在蓬莱海洋极地世界与市民见面

□记者 姜宁 报道

本报5月14日讯 14日晚,来自日本的10头宽吻海豚平安抵达烟台,将作为“海洋大使”在儿童节当天于蓬莱海洋极地世界与市民见面。

14日晚20时04分,10头海豚宝宝从日本坐飞机抵达烟台机场,烟台机场边防检查站迅速展开例行检查,蓬莱市出入境检验检疫局工作人员在检验检疫科科长董明来的带领下,也对抵达烟台的海豚进行抽样化验。

据记者了解,这是烟台机场首次运送海豚入境。“以前运输过鲸鲨,不过海豚运输还真是第一次,这么大的数量也不多见。”机场货运管理处总经理方勇说。

“这次的10头海豚宝宝为5雌5雄,年龄都在2至3岁,因为这一年龄段的海豚比较好驯养。”蓬莱海洋极地世界一工作人员说,此次将海豚宝宝运输回去后,会尽快使它们适应环境,在儿童节期间与市民见面。



机场工作人员将海豚从机舱中移出来。记者 赵金阳 摄

# 全新时尚行业落地烟台

## 罗丹形体管理面向烟台诚邀加盟伙伴

□记者 朱桂杰 报道

本报5月14日讯 自罗丹形体管理进驻烟台以来,很多为身材烦恼的女性看到了希望。在罗丹老师的帮助下,她们不仅成功改变了身材的不足,还拥有健康的饮食结构,真正做到长期保持优雅体态和气质。

第一次见到罗丹老师,还真不敢相信,她已经40多岁了,还能保持漂亮体态和优雅的气质。当记者还在艳羡她的好身材时,她

笑着说:“其实我身高160厘米,体重有60公斤。”而且,罗丹还有一个令人惊讶的观点,那就是“不要太瘦”。“太瘦的话,我没法做出好的身材来,反而是身上有点肉比较好。我们只做身材,所以更加专业。”罗丹老师经常对顾客这样说,“所以千万不要盲目节食,合理饮食,不仅胖不了,还能健康地‘瘦’。”

据了解,经过多年潜心研究和不断实践,罗丹形体管理,这个全新的时尚行业应运而生。它不

仅颠覆了“以节食来保持身材”的传统观念,更是运用营养学、人体功能学、人体美学和独有技术,从根本上解决了影响女性健康及身材变形的世界难题。在让顾客享受尊贵的会员制服务的同时,为顾客设计健康的饮食结构,并随时随地提供世界最前沿的时尚资讯,让顾客长期保持健康美丽,自信时尚地生活。

现在,罗丹形体管理面向整个烟台地区诚征战略加盟伙伴。当然,面对投资者普遍关心的“付

出、收益和回报”问题,罗丹老师说:“罗丹形体管理是一个新行业,而我们是这个行业的领先者,不存在竞争问题。因为保持身材不变长达10年之久,这不管是在国内还是世界,是首屈一指的,像烟台这样规模的城市,市场规模不会低于2000万。另外,经过实践和总结,我们已经拥有非常成熟的管理模式了。针对加盟伙伴,在员工技能培训,店面装修以及广告宣传等方面都会给以强有力的支持。”

# 双胞胎携手来报名

## 本报主办的第四届“情感中国”全国青少年艺术盛典胶东选拔赛报名火热

□记者 王红 报道

本报5月14日讯 由本报主办的第四届“情感中国”全国青少年艺术盛典胶东选拔赛眼看离初赛时间越来越近,前来报名参赛者更是络绎不绝。昨天,在本报报名点,一对漂亮可爱的双胞胎小妹妹前来报名参赛,可不要小看这对小人精,虽然只有5岁,但人家早在去年就在“情感中国”的舞台上摘得了金奖桂冠。

这对双胞胎今年5岁啦,姐姐叫孙子涵,活泼好动,而妹妹孙子棋性格比较内向,但姊妹俩都爱好舞蹈和艺术。3岁半的时候,两人便开始在烟台非凡舞蹈学校进行舞蹈训练,两人常常训练到汗流浃背,但从来不喊累。正是凭着这股子韧劲儿,姊妹俩2012年在“情感中国”比赛中摘得金奖桂冠。想要挑战自我的姊妹俩,今年又双双前来报名,参加这次的大赛。

本次选拔赛分幼儿组、儿童组、少年组、青年组和壮年组,只要年龄在4岁-39岁之间,在声乐、乐器、舞蹈、书画、武术、表演方面拥有才艺者,均可报名参赛。胶东赛区组委会按选手年龄、组别、项目类别分设奖项一等奖、二等奖、三等奖以及优秀奖。初赛获奖选手可晋级复赛,复赛获奖选手晋级8月份的全国总决赛。

报名时间:即日起至6月初

初赛时间:6月11日  
报名地点:莱山区环山路3号润利大厦1601室(齐鲁晚报·今日烟台) 报名热线:6879078、15553690726 吕女士  
胶东赛区组委会电话:0535-3480599、15666583132、13053553999  
本次大赛现诚征冠名和赞助商,联系电话18253545730。  
大赛指定摄影机构贵族宝贝儿童摄影电话(芝罘店):0535-6611320、0535-2156135

## 为方便家长报名另设其他11个报名点

- 报名点一:莱州府前街天音艺术中心 报名热线:13963887776
- 报名点二:莱阳市刘涛舞蹈艺术学校 报名热线:15966554445
- 报名点三:栖霞市琴琴琴坊古筝艺术培训中心 报名热线:13583596444
- 报名点四:烟台佰邦舞蹈培训中心 报名热线:18663827077
- 报名点五:福山区新蕾艺术培训中心 报名热线:13906382271
- 报名点六:牟平区东正乾坤跆拳道馆 报名热线:15066386199
- 报名点七:烟台非凡舞蹈学校 报名热线:13954551216
- 报名点八:招远市晨钟路凤凰艺校 报名热线:13589810059
- 报名点九:栖霞市巍巍舞蹈培训中心 报名热线:13964563826
- 报名点十:海阳市拓琴琴行 报名热线:13455529052
- 报名点十一:开发区天马大厦飞天舞蹈俱乐部 报名热线:15105350007

本报记者 王红